
Vaccinul 6 în 1 

Prospect pentru informarea părinţilor 

 

Ce este vaccinul 6 în 1? 

Vaccinul 6 în 1 vă protejează copilul împotriva a şase boli: difterie, hepatită B, 

haemophilus influenzae tip b (Hib), pertussis (tuse convulsivă), poliomielită şi 

tetanos.  

 

Ce sunt aceste boli? 

Difteria este o boală bacteriană care determină formarea unei membrane groase la 

nivelul nasului, gâtului sau căilor aeriene.  

Simptomele bolii: durere în gât, febră, cefalee şi tahicardie. 

Posibile complicaţii: probleme grave de respiraţie, insuficienţă cardiacă sau paralizie. 

 

Hepatita B este o infecţie virală care afectează ficatul şi poate determina infecţie pe 

durata întregii vieţi.  

Posibile complicaţii: ciroză, cancer sau insuficienţă hepatică.  

 

Hib este o infecţie bacteriană care poate cauza apariţia meningitei (inflamarea 

ţesutului din jurul creierului), septicemiei (intoxicarea sângelui), epiglotitei 

(inflamarea gâtului) şi infecţiilor urechii.  

Simptomele bolii: febră, vărsături, cefalee şi redoarea cefei.  

 

Pertussis (tusea convulsivă) este o infecţie bacteriană care determină o tuse iritativă ce 

se înrăutăţeşte progresiv. Poate fi prezent un sunet de tuse caracteristic.  

Simptomele bolii: tuse şi vărsături, 

Posibile complicaţii: dificultăţi grave de respiraţie, pneumonie, convulsii febrile şi 

afecţiuni ale creierului.  

 

Poliomielita este o infecţie virală care afectează sistemul nervos şi poate determina 

paralizie. 

 

Tetanosul (trismus) este o boală care cauzează spasme musculare dureroase şi poate 

duce la convulsii şi dificultăţi de respiraţie. Această afecţiune poate fi fatală.  

 

Toate cele prezentate mai sus sunt boli foarte grave care pot duce la deces.  

 

Cine ar trebui să fie vaccinat cu vaccinul 6 în 1? 

Vaccinul 6 în 1 este administrat sugarilor la vârstele de 2 luni, 4 luni şi 6 luni. Trebuie 

să vă duceţi copilul la medicul dumneavoastră de familie (GP) pentru a primi gratis 

vaccinul.  

 

Este sigur să fie administrat mai mult de un vaccin în acelaşi timp?  

Da, este sigur. Vaccinurile sunt programate să îi asigure copilului dumneavoastră cea 

mai bună protecţie.  

 

La ce vă puteţi aştepta după vaccinare 

Unii copii pot avea la locul injecţiei o zonă dureroasă, roşie şi inflamată.  

 



Pot fi irascibili şi pot avea sindrom febril. Dacă apar astfel de manifestări puteţi să le 

daţi paracetamol sau ibuprofen pentru copii.  

 

De asemenea, trebuie să le daţi să bea multe lichide. Asiguraţi-vă că nu le este prea 

cald şi că hainele nu se freacă de zona injectată.  

Cui nu ar trebui să i se administreze vaccinul 6 în 1?  

Vaccinul 6 în 1 este sigur pentru majoritatea persoanelor. Totuşi, copilul 

dumneavoastră nu trebuie vaccinat dacă a prezentat o reacţie cu adevărat alergică 

(reacţie anafilactică) la o doză anterioară sau la orice componentă a unui vaccin.  

 

Dacă vă îngrijorează starea copilului dumneavoastră, contactaţi-l imediat pe medicul 

dumneavoastră de familie.  

 

Pentru mai multe informaţii 

- Contactaţi medicul de familie sau asistenta de sănătate publică 

- Procuraţi un exemplar din „Imunizările copilului dumneavoastră – Un ghid 

pentru părinţi”, care este disponibil la asistenta dumneavoastră de sănătate 

publică.  


